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AUDI TT (8J) / TT ROADSTER Serie Abt Leistung

Abt Intelligent sport  

2,0 l T-FSI 147 kW (200 PS), 280 Nm 177 kW (240 PS), 330 Nm

Abt Power

2,0 l T-FSI 147 kW (200 PS), 280 Nm 177 kW (240 PS), 330 Nm

Abt Power s

2,0 l T-FSI 147 kW (200 PS), 280 Nm 199 kW (270 PS), 350 Nm

2,0 l T-FSI 147 kW (200 PS), 280 Nm 221 kW (300 PS), 370 Nm

Abt Power R

3,2 l FSI 184 kW (250 PS), 320 Nm 272 kW (370 PS), 400 Nm

Der neue ABT TT COUPÉ. 
Der macht doch nur SpaSS.

Mit dem Ingolstädter Sportcoupé verbindet ABT spätestens seit dem Jahr 2002 eine ganz besondere Beziehung. Damals 
gewann Laurent Aiello im berühmten gelben ABT TT-R die DTM für ABT Sportsline. Auch vom Nachfolger des Erfolgs-
modells zeigten sich die Veredler aus Kempten vom Start weg begeistert – und haben mit dem neuen ABT TT-R einmal 
mehr  ein echtes Glanzstück geschmiedet: 370 PS (272 kW), von 0 auf 100 km/h in 5,0 Sekunden. Rennsportfeeling 
direkt von der Piste für die Straße.
Aber auch den Serienfahrzeugen helfen die Tuner von ABT technisch und optisch gehörig auf die Sprünge. Mit cleverem 
Motormanagement und dynamischem Design. Für einen unvergleichlichen Antritt, einen unvergesslichen Auftritt und vor 
allem für unübertroffenen Fahrspaß.

ABT BR Sportfelge. 
Diamantbedreht oder hochglanzpoliert, optional mit versteckten 
Ventilen, gewichtsoptimiert und perfekt im Handling.

ABT AR Sportfelge.  
Diamantbedreht mit exklusivem Finish. Gewichtsopti-
miert und anthrazit lackiert. Eine Klasse für sich.

370 PS, 400 NM ABT TT

Basis: Audi TT Coupé 3,2 V6; 250 PS, 320 Nm
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ABT Heckschürzenset. Inklusive ABT 4-Rohr- 
Endschalldämpfer.

ABT Motortuning. Das reinste Kraftpaket: ABT 
Power R, die perfekte Kombination aus Chiptuning 
und Kompressor.

ABT Heckflügel. Dynamisch-dezente Eleganz. ABT BR Sportfelge. Diamantbedreht oder hoch-
glanzpoliert, optional mit versteckten Ventilen, 
gewichtsoptimiert und perfekt im Handling.

Was gibt es Reizvolleres für einen renommierten Fahrzeugveredler als ein 
von Haus aus nahezu perfektes Automobil? ABT hat die Herausforderung 
nur zu gern angenommen und das neue Roadster-Juwel von Audi zu einem 
vollkommenen Edelstein geschliffen. Starke Motoren, brillante Technik und 
ein sportlich-elegantes Outfit machen den neuen ABT TT Roadster zu einem 
wahren Schatz für anspruchsvolle Open-Air-Fans. 

DER NEUE ABT TT ROADSTER. 
DA bleiben keine Wünsche offen.
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Den ABT Konfigurator und weitere Informationen finden Sie unter www.abt-sportsline.de 

Mehr Kraft. Mehr SpaSS.    		
                       Garantiert.

Der Anspruch, das Beste aus jedem Motor herauszuholen, gehört bei ABT zur Familientradition. 
Ob Chiptuning (ABT Power), optimiertes Motormanagement + Turbolader (ABT Power S) 
oder Kompressor (ABT Power R) – bei Leistungssteigerungen sind wir in unserem Element 
und weltweit die absolute Nummer 1 für Fahrzeuge des VW-Konzerns. Und dank unserer Er-
fahrungen aus vielen Jahren Spitzenrennsport wissen wir, dass es nicht nur auf Kraft, sondern 
auch auf Standfestigkeit ankommt. Deshalb bieten wir unseren Kunden für ABT Power 
und Power S eine einzigartige Absicherung: 2 Jahre Garantie im Umfang der Werksgarantie 
nach Erstauslieferung des Fahrzeugs bis 100.000 km gemäß den ABT Garantierichtlinien!

Erst durch das passende Fahrwerk wird höhere Fahrleistung zum wahren Vergnügen. Auch 
hier bringen wir unsere Rennerfahrung und damit absolute Spitzentechnik auf die Straße.
ABT Fahrwerksfedern senken das Fahrzeug ab und sorgen für dynamische Optik und stabilere 
Straßenlage. ABT Gewindesportfahrwerke sind zusätzlich höhenverstellbar und je nach Aus-
führung auch in Zug- und Druckstufe einstellbar.

Sportliches Fahren macht Spaß. Aber nur mit der Gewissheit, dass man sein Auto jederzeit 
auf den Punkt zum Stillstand bringen kann. ABT Stahlflexbremsleitungen werden permanent 
unter den härtesten Bedingungen getestet und geben Ihnen dieses sichere Gefühl. Mit idea-
lem Druckpunkt, hervorragender Dosierbarkeit und optimalen Bremswegen – bei einem weit 
geringeren Fading, sprich: kein Nachlassen der Bremswirkung bei Dauerbelastung. So brin-
gen ABT Bremsanlagen alles zuverlässig zum Stehen. Außer natürlich der Fahrfreude.

Elegant oder dynamisch, modern oder klassisch, silber oder titan, aber immer bis ins Detail 
professionell ausbalanciert in Sachen Gewicht und Handling – ABT Sportfelgen runden die 
individuelle Performance Ihres Fahrzeugs perfekt ab. Schließlich machen sie schon auf den 
ersten Blick unmissverständlich klar, dass sie sowohl auf der Straße wie auch auf der Renn-
strecke höchsten Ansprüchen gerecht werden. Und dass sie nicht nur gut aussehen, sondern 
auch gefahren werden wollen. 

Wenn Sie nicht nur Wert auf Dynamik, sondern auch auf Individualität legen, dann haben Sie 
mit dem ABT Team die perfekte Boxencrew gefunden. Bei uns arbeiten Designer, Ingenieure, 
Techniker und Modellbauer Hand in Hand – und das Ergebnis kann sich im wahrsten Sinne 
des Wortes sehen lassen: ein vom Frontgrill bis zum Heckflügel selbst entwickeltes Tuning-
programm, mit dem wir Ihr Serienfahrzeug in einen eindrucksvollen Charakterdarsteller 
verwandeln. 

Eindrucksvolle Kraft wird zum optischen und akustischen Genuss: Dank aufwändiger Ent-
wicklungsarbeit und doppelwandiger Edelstahlausführung liefern ABT Auspuffanlagen und 
Endschalldämpfer stets eine blitzsaubere Vorstellung ab. Besonderes Glanzstück: spezielle, 
für ausgewählte Fahrzeuge konstruierte Diesel-Endschalldämpfer, die selbst den ansonsten 
eher „kleinlauten“ Selbstzündern eine eindrucksvollere Stimme verleihen. 

ABT MOTORTECHNIK ABT FAHRWERKE

ABT KAROSSERIE
ABT Bremsen

ABT SPORTFELGENABT ABGASTECHNIK
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ABT TT

ABT Sportsline GmbH
 
Daimlerstr. 2 · D-87437 Kempten
Telefon +49 (0) 831/5 71 40 - 0
Telefax +49 (0) 831/7 26 66

www.abt-sportsline.de · info@abt-sportsline.de

ABT Sportsline empfiehlt:

AUDI TT (8J) TT TT  
Roadster

Abt Motortechnik  

ABT Power / Chiptuning • •

ABT Power S / ABT Turbolader • •

ABT Power R / ABT Kompressor • •

Abt Karosserie

ABT Frontspoiler • •

ABT Seitenleisten • •

ABT Heckschürze • •

ABT Heckflügel • •

Abt Sportfelgen  

BR SporTfelge

18, 19 und 20 Zoll, poliert und diamantbedreht, 
Individuallackierung für BR Felgen möglich • •

AR SporTfelge

18, 19 und 20 Zoll • •

Abt Abgastechnik  

ABT Endschalldämpfer • •

Abt Fahrwerk

ABT Fahrwerksfedern, Tieferlegung des 
Fahrzeugschwerpunkts • •

ABT Gewindesportfahrwerk, Zugstufe ein-
stellbar, stufenlos höhenverstellbar • •

ABT Gewindesportfahrwerk, Zug- und Druck-
stufe einstellbar, stufenlos höhenverstellbar • •

Abt Bremsen

ABT Bremsanlage für Vorderachse,  
Bremsscheiben 345 mm • •

ABT Sportbremsanlage für Vorderachse, 
Bremsscheiben 380 mm • •

Abt INTERIEUR

ABT Aluminium/Leder-Schaltknauf • •

ABT Fußmatten • •


